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A családias hangulatú esemé-
nyen – jó házigazdaként – a meg-
szokott rend szerint az ellátott fia-
talok kísérték a székekhez a ven-
dégeket, illetve vezették őket kör-
be a műhelyekbe, bemutatva az 
alapítványnál folyó tevékenysé-
geket. Kínálták az ételeket, italo-
kat, a búcsúzáskor pedig kedves 
beszélgetés keretében kísérték ki 
a látogatókat.

Sinka László alpolgármes-
ter, alapítványi elnök köszöntöt-
te a megjelenteket, köztük a rend-
szeres támogató, Szél Pál önkor-
mányzati képviselőt. Mint mond-
ta, rendkívül hálás lehet a város, 
hogy a több mint három évtized-
del ezelőtt alakult szervezet egé-
szen különleges feladatot lát el; 
„a sokkal nehezebb helyzetben 
lévő embertársainkat kell vigyáz-
ni, ölelni, nevelni és tanítani, kor-

tól, nemtől függetlenül”. Vélemé-
nye szerint ez a tevékenység „fan-
tasztikusan valósul meg nap, mint 
nap”. Jó látni, hogy jönnek a szü-
lők, a gyerekek, és ők nagyon szor-
galmasan, tiszta, nyitott szívvel és 
jóssággal végzik a napi munkáju-

kat. „Tanulnak, dolgoznak, látha-
tó ennek a helynek a gyönyörűsé-
ge, a tisztasága és a magával raga-
dó hangulata” – fogalmazott Sin-
ka László.

Büszkeségre ad okot, hogy or-
szágos híre van az intézménynek, 

sokan keresik fel az alapítványt, 
hogy megnézzék az itt folyó mun-
kát, átvéve a jó gyakorlatot. A ta-
pasztalatcsere kölcsönös, hiszen 
az Alapítvány is tanul és infor-
mációt gyűjt más hasonló szerve-
zetektől. A munkatársak magas 
szintű szakmai tudással végzik a 
feladatukat, ami szívből jövő em-
berséggel párosul.

Sinka László szólt arról is, hogy 
az Aranyszív Ünnep mindig kü-
lönleges és megható nyárindító 
mozzanat, ami során „a szívből 
ered, és ott is végződik minden”. 
Örömét fejezte ki, hogy sokan tá-
mogatják a civil szervezetet önzet-
lenül, illetve nagyon sokan figye-
lemmel követik a tevékenységét. 
Elmondható, hogy az Alapítvány 
Százhalombatta egyik ékköve. 
Üzenetet hordoz, miszerint bárki, 
bármikor nehezebb helyzetbe ke-
rül, nem minden lehetőség adott 
meg neki, úgy, mint másoknak, 
de ő mégis jó helyen lesz. Hang-
súlyozta, hogy arra törekszenek a 
kollégákkal, hogy a lehető legtöb-
bet kapják meg azok, akik miatt a 
Gátőrházbeli létesítmény „él és lé-
tezik”.

Czeczon Zsuzsa intézményve-
zető, felsorolva köszönetet mon-
dott a támogatóknak – cégeknek, 
személyeknek –, köztük az Önkor-
mányzatnak és a Dunamenti Erő-
műnek, hogy sokrétűen segítik az 
Alapítvány működését.

Az ünnep fénypontjaként 
átadták Rajkai Róbertnek az 
Aranyszív Díjat. 

Sinka László méltatása sze-
rint, a mostani díjazott is való-
ban aranyszívvel rendelkezik, aki-
nek az egész közösség szeretné ki-
fejezni tiszteletét és szeretetét. 
Felidézte, hogy Róbert –, akinek 
édesanyjával hosszú éveken át 
együtt dolgoztak a Polgármesteri 

Szívből jövő ünnep a Gátőrházban
A hagyományokhoz híven a Sérültekért Alapítvány ismét megrendezte az Aranyszív 
Ünnepet június 12-én. A gálán megvendégelték a támogatókat, illetve elismerése-
ket adtak át, köztük az Aranyszív Díjat, a kiemelkedően elkötelezett segítésért. Az 
„aranyszívű”díjazott ezúttal Rajkai Róbert, a SZVISE judo edzője, aki foglalkozásokat tart 
az ellátottaknak.

Folytatás a 2. oldalon
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Hivatalban – korán kezdett spor-
tolni, Szél Pál, hat danos mester 
mentorálásával. Róbert bekerült a 
válogatott keretbe, bejárta a vilá-

got, sőt, Sinka László sportvezető-
ként, Róbert pedig versenyzőként 
együtt vettek részt az egyik Euró-
pa-játékok megmérettetésen. A 
díjazott fiatalember a barátaival, 
klubtársaival elkezdte a százha-
lombattai sportélet építését, re-
mekül edzik, és sokat dolgoznak a 
gyerekekkel az egyesületben. Kü-
lönlegessé teszi a tevékenységü-

ket, hogy ebbe a munkába bevon-
ták az Alapítványnál foglalkozta-
tott fiatalokat is, fejlesztve mozgá-
sukat, gondolkodásukat.

Róbert igen meglepődött, 
ugyanis nem számított a díjra, 

ami nagyon sokat jelent számá-
ra. Örömteli, és jó látnia a fiata-
lok lelkesedését, fejlődését, illet-
ve ő maga is nagyon sok élmén�-
nyel gazdagodik egy-egy foglalko-
zás alkalmával. A sajtó kérdésére 
elmondta, hogy mintegy három 
éve fejezte be az aktív sportolást, 
ami után elkezdte az edzői mun-
kát a SZVISE judo szakosztályá-

ban. Közben megfogalmazódott 
benne és kollégájában, Bertók 
Krisztiánban, hogy mindenki szá-
mára szeretnék elérhetővé tenni a 
judo szépségeit, ezért felajánlot-
ták a heti rendszerességű lehető-
séget. A legfontosabb elem a sé-
rülésmentes esések begyakorlása, 
ami hasznos lehet a mindenna-
pokban is.

A közösség titkos szavazata 
alapján átadták foglalkoztatottak-
nak járó Aranyszív Plaketteket 
is, amelyet Nagy Péter és Ta-
kács Ákos vehette át. Péter az 
egyik legrégebb óta jelenlévő csa-
pattag, nagyon szereti a természe-
tet, a kertészkedést, és egyre több-
ször bekapcsolódik a bedolgozói 
munkába is. Ákos szintén remek 
keretész, szakszerűen ápolja a nö-
vényeket és a füvet.

A nappali ellátásban lévő fiata-
lok közül, a szintén közös féléves 
munkavégzés értékelése nyomán 
Füle Dávid és Rékasi Dáni-
el részesült ajándékcsomag-
ban, akik mindketten nagyon so-
kat változtak pozitív irányba az el-
múlt hónapokban, egyre jobban 
beilleszkedve a közösségbe.

A foglalkoztatottak titkos sza-

vazati alapján, az egyik kolléga ré-
szére adományozható Boldog-
ság Kék Madara elismerést 
tavaly adták át először. A mosta-
ni voksolás során minden munka-
társ kapott szavazatot, végül a leg-
többen Szabó Róbertné Csilla 
részére ítélték oda a díjat.

Czeczon Zsuzsa intézményve-
zető lapunknak elmondta, hogy 
nagyon hálásak Róbertnek az ön-
zetlenül nyújtott mozgásfejleszté-
sért, amit rendkívül sokat jelent a 
fiataloknak.

A folyamatos bedolgozói és mű-
helymunka mellett három éve zaj-
lik az intézménylátogatási prog-
ram, aminek keretében legutóbbi 
a kulturális tárcához látogattak el 
a foglalkoztatottakkal. A nyár so-
rán a bedolgozás mellett sok sza-
badtéri eseményt szerveznek, köz-
tük a népszerű strandolást. Szere-
tettel várják a nyári táborok gyer-
mekcsoportjait, amelyek egy-egy 
kézműves foglalkozáson vesznek 
részt.

Az ünnepségen levetítettek egy 
kisfilmet, ami az Alapítvány tavaly 
nyár eleje óta eltelt egy évét mu-
tatta be tíz percben.

n

Kardosné Gyurkó Katalin a 
kulturális tárca miniszteri biz-
tosa a többi között arról beszélt, 
hogy a nemzet bennünk él, nin-
csenek határai, a közös jövőért fe-
lelősséggel egymás felé kell for-
dulni. Bár megcsonkították az or-
szágot, de az elődök is úgy döntöt-
tek, hogy összetartanak, magyar a 
magyarnak nem engedi el a kezét. 
Az emlékezésből erőt meríthet a 
magyarság, hogy a jövőben is így 
menjünk tovább.

A Nemzeti Összetartozás Napja 
kifejezi, hogy lélekben egyek va-
gyunk, nagyon fontos, hogy szere-
tettel, hittel és bizalommal tartson 
össze a magyarság.

Szólt arról is, hogy a haza em-
lékezete nem törölhető ki egy 
népből. „A mi szívünk még dob-
ban, Velencekétől Dévényig halla-
ni dobbanását, és a Nemzeti Ös�-
szetartozás Napján őrtüzeink is 

üzennek minden magyarnak. Itt 
vagyunk. Élünk, és készen állunk 
tenni egymásért. Amíg nem en-
gedjük el egymás kezét, amíg oda-
figyelünk egymásra, Trianon nem 
győz le bennünket. A megmaradás 
tett, egy olyan lelki szerződés alá-
írása, amelyet a magyarság közös-
sége ír alá. Ezt a szerződést min-
den évben meg kell újítani” – fo-
galmazott Kardosné Gyurkó Ka-
talin.

Lukács Bernadett a FIDESZ 
százhalombattai szervezetének 
elnöke a Halom TV-nek felidéz-
te, hogy a 105 évvel ezelőtti bé-
kediktátum több részre szakítot-
ta az országot, nagyon sok honfi-
társunk Erdélyben, Kárpátalján, 
Felvidéken, Őrvidéken és Délvi-
déken rekedt. Elengedhetetlen, 
hogy a nemzeti összetartozás je-
gyében folyamatos kapcsolatot 
tartsunk a határon túli magyar-

sággal; ”erre szólít minket a haza-
szeretet”.

Mint ismeretes, a versailles-i 
Nagy-Trianon palotában aláírt 
békediktátum következtében Ma-
gyarországot elveszítette területé-
nek és lakosságának mintegy két-
harmadát. A 320 ezer négyzetkilo-
méter területű, 20 milliós ország 
90 ezer négyzetkilométeres, 7,155 
millió lakost számláló kisállammá 
vált. Románia megszerezte a Par-
tiumot és Erdélyt, a délszláv állam 
a Délvidéket, Csehszlovákia pedig 
a Felvidéket és Kárpátalját – írja a 
rubicon.hu.

A békeszerződés egy olyan 
nagyhatalmi diktátum volt, me-
lyet egyoldalúan kényszerítettek 

Magyarországra, és amely végül 
három milliónál több magyar ese-
tében megtagadta a nemzeti ön-
rendelkezés alapelveit, melyek ne-
vében megszületett.

Etnikai értelemben magukat 
nemzetállamként meghatáro-
zó soknemzetiségű országok jöt-
tek létre, ahol a kisebbségbe szo-
rult magyarság számtalan eset-
ben diszkriminatív bánásmódban 
részesült. A béke a térség stabili-
tása szempontjából is káros volt, 
hiszen a győztes-vesztes ellen-
tét kiélezése megszabta azokat a 
kényszerpályákat, melyek mentén 
Közép-Európa később egy újabb 
világháborúba sodródott. (Fotó: 
BattaFidesz)� n

A nemzet bennünk él
A Magyarországot megcsonkító, 1920 június 4-i trianoni 
békediktátumra emlékezett a Szent István templom 
melletti emlékműnél, a Nemzeti Összetartozás Napján a 
FIDESZ és a KÉSZ helyi szervezete, illetve a városlakók. 
Százhalombatta és Tárnok közös őrtűz-gyújtással is emlé-
kezett.

Folytatás az előző oldalról
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Török Sándor alpolgármester 
kedves kollégaként üdvözölte Ma-
gyar Jánost, akivel több, mint 50 
évig dolgoztak együtt a Dunamen-
ti Erőműben, így fél szavakból is 
megértik egymást. Reményét fe-
jezte ki, hogy a további, 5 év múl-
va esedékes születésnapok mellett 

sok városi eseményen is találkoz-
hatnak az ünnepelttel.

Sinka László alpolgármester 
köszöntőjében úgy fogalmazott, 
hogy Magyar János és felesége év-
tizedek óta nagyon fontos közéleti 
szereplői a város életének. Mindig 
jó beszélgetni velük – akár a foga-
dóórán –, meghallgatni a bölcs, 
alkotó gondolatokat, amiből újat 
lehet meríteni.

Magyar János igazi közösségi 
ember mind a mai napig. 1963-
ban került Százhalombattára a 
Dunamenti Hőerőműbe, ahol 
mérnökként dolgozott. Tizenkét 
évig volt elnöke a 2002-ben, álta-
la is alapított Keresztény Értelmi-
ségiek Szövetsége helyi csoportjá-
nak, illetve részt vett az országos 
szervezet munkájában is. Számos 
kulturális és közösségi programot 
szervezett, jó kapcsolatot ápolt a 
civil szervezetekkel, intézmények-
kel, a város kulturális és szellemi 
életének aktív szereplője volt. El-

nöki tisztjéről lemondott, de to-
vábbra is részt vett a szervezet 
munkájában.

Az egyházközség nagy tisztelet-
nek örvendő tagjaként is mérték-
adó volt a véleménye, követendő 
példával szolgált minden terüle-
ten. Közösségért való áldozatos 

tevékenységét többször elismer-
ték. Felesége pedagógus, a város-
ban tanított, munkája mellett se-
gítette férjét. Mindketten aktív 
résztvevői a város közéletének. 
Boldog nyugdíjas éveiket töltik, 
Dunafüreden élnek nagy szeretet-
ben, segítve egymást, megosztva a 
feladatokat. Nagyon sok növényt 
gondoznak szép, virágos, fás kert-
jükben, ami tevékeny munkát igé-
nyel.

A családja körében élő Molnár 
Árpádnét az Óvárosban látogatták 
meg a városvezetők. Az ünnepelt 
–, aki 82 évesen még dolgozott 
könyvelőként – 2005-ben érke-
zett Százhalombattára Tétényből, 
amikor az autópálya építése so-
rán kisajátították a házukat. Kato-
natiszt férje hivatása miatt koráb-
ban 13-szor költöztek országszer-
te, Szabolcstól Zaláig. Szeretik 
Százhalombattát, a Duna közelsé-
gét. Rozál néni nagyon vidám, de-
rűs, jókedvű, annak ellenére, hogy 

már nem tud olyan szabadon mo-
zogni, mint korábban. Sokat ol-
vas, szeret rejtvényt fejteni, tévét 
nézni.

Boldogan mesélt életéről, fiatal 
koráról, munkájáról. Nagyon fon-
tosnak tartja a családot, amelyre 
mindig számíthat, hálás, hogy a 
mai napig együtt lehetnek. Örült a 
városvezetők látogatásának, már 
nagyon várta a köszöntést. Úgy 
gondolja, hogy az élethez való po-
zitív hozzáállása volt az, ami min-
denen átsegítette.

Pallagi Róbertné, Pápán szü-
letett, 1982-ben férjével érke-
zett Százhalombattára Oroszlány-

ból. Férje Pallagi Róbert a SZFC 
labdarúgó edzője, sportvezető-
je, jeles személyisége volt a vá-
rosnak. Népszerű, mindig segítő-
kész embereknek ismerték őket, 
akik szerették a társaságot. Edit-
ke néni mind a mai napig tartal-

mas életet él, pozitív személyiség. 
Bár 2016 óta él egyedül, azonban 
mégsem magányosan. Dolgozott a 
TEHAG-nál mint titkárságvezető, 
innen vonult nyugdíjba.

Gyerekeivel jó kapcsolatot ápol, 
mindennap beszélnek egymással, 
büszke rájuk és az unokáira. Sze-
reti az embereket, a függetlensé-
get, a rendet, igényes magára és 
környezetére. Barátnőivel még 
gyakran összejönnek, és jókat be-
szélgetnek, tartják a kapcsolatot, 
erőt adva egymásnak. Úgy terve-
zi, hogy amíg ellátja magát, az ön-
állóságát nem adja fel. Soha nem 
unatkozik, és mint elmondta, szép 

élete volt, van mire emlékezni.
Mindhárman megemlítet-

ték, hogy szeretnek a folyamato-
san fejlődő Százhalombattán élni, 
amely szép, tiszta rendezett város, 
elégedettek a körülményekkel.

n

Hosszú, példás életutak
Három, 90 éves városlakót köszöntött az Önkormány-
zat, Magyar János, Molnár Árpádné és Pallagi Róbertné 
személyében. A városvezetők a jókívánságok és az 
ajándék mellé átadták az ilyenkor járó miniszterelnö-
ki emléklapot is.
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A június 13-i ünnepségen meg-
jelent többek között Török Sándor, 
a házigazda város alpolgármestere, 
dr. Aradszki András országgyűlési 
képviselő, Kardosné Gyurkó Katalin 
a kulturális tárca miniszteri biztosa, 
Hollósi Géza tankerületi igazgató, 
illetve több városvezető, a körzet-
hez tartozó településekről.  A ren-
dezvényt a sóskúti Andreetti Károly 
Általános Iskola és Művészeti Iskola 
zenés, táncos, verses műsora színe-
sítette. Az illetékes kerület 26 tele-

pülés 47 iskolájában szervezi az ok-
tatási-nevelési feladatokat.

Török Sándor, Százhalombatta 
alpolgármestere örömét fejezte ki 
hogy ismét a városban került sor a 
rendezvényre, illetve, hogy számos 
településsel együtt ünnepelhetik a 
pedagógusokat. Az ő felelősségtel-
jes munkájuk nyomán bontakozhat 
ki a tanulókban rejlő tehetség, hogy 
aztán értékalkotó emberek kerülje-
nek ki az iskolákból.

Emlékezetett, hogy két magyar 
tudós is Nobel-díjat kapott 2023-
ban Karikó Katalin és Krausz Fe-
renc személyében, amiben nagy 
szerepe volt annak, hogy tanáraik 
megszerették velük a biológiát, il-
letve a fizikát – nincs ennél nagyobb 
elismerés egy pedagógus és egy kö-
zösség számára. Százhalombatta is 
büszkélkedhet egy kiváló orvossal, 
ugyanis a Brit Birodalmi Rend tag-
ja lett a 2004 óta az Egyesült Ki-
rályságban dolgozó Szakmány Ta-
más professzor, akit a koronaví-
rus-járvány során nyújtott kiemel-

kedő tevékenységéért tüntetett ki 
II. Erzsébet királynő még 2020-
ban. (Európai szakvizsgát is tett 
anaszteziológiából és intenzív te-
rápiából, utóbbihoz kapcsolódik fő 
kutatási területe, ami a súlyos fer-
tőzések felismerésére és kezelésére 
irányul, továbbá ő maga is részt vett 
az első covid elleni oltási tesztek-
ben – a szerk.) Természetesen az is 
büszkeséggel töltheti el a pedagógu-
sokat, ha „csak” igazi, jó ember válik 
az egykori tanítványából.

Személyes élményként felidézte, 
hogy nemrég részt vett szegedi isko-
lájának rendezvényén, amelyen egy 
legendás tanárra emlékeztek a világ 
minden részéből érkezett régi diá-

kokkal; azt kívánta a jelenlévőknek, 
hogy hasonló megtiszteltetésben le-
gyen részük.

Kardosné Gyurkó Katalin mi-
niszteri biztos a többi között hang-
súlyozta, hogy az oktató-neve-
lő munkát végző szakembereknek 
meghatározó szerepe van a külön-
böző pályákra való felkészítésben, 
illetve abban, hogy ki milyen em-
berré válik. „Pedagógusnak lenni 
az egyik legszebb hivatás a világon, 
nemzedékeket áthidaló felelősség, 
amiért nem lehetünk eléggé hálá-
sak” – fogalmazott.

Hollósi Géza tankerületi igaz-
gató szerint az egyik legfontosabb 
szakmát képviselik a pedagógusok, 
mert a tanítás folyamata végig kísé-
ri az emberiség történetét. A pálya 
megbecsültségét jelzi, hogy nagyon 
sok település külön is ünnepséget 
rendez az iskolai dolgozók számá-

ra. Szólt arról is, a cél, hogy minél 
nagyobb eredményességgel oktas-
sák, neveljék a rájuk bízott gyereke-
ket. Mint mondta, komoly kihívást 
jelent, hogy a megváltozott világban 
fenntartható legyen a tanulók ér-
deklődése, ami csak úgy lehetséges, 
ha a szakma alkalmazkodni tud az 
új körülményekhez. A kiválók legki-
válóbbjai képesek erre a megújulás-
ra, büszkeség őket ünnepelni – tette 
hozzá az igazgató. „Minden nap si-
ker volt, mert mindig vannak olyan 
pillanatok minden nap, amikor ér-
demes volt használni mindazt a tu-
dást, ami bennünk van, amit meg-
szereztünk” – zárta beszédét.

Dr. Aradszki András országgyű-
lési képviselő az ünnepség utáni fo-
gadáson mondott köszönetet a pe-
dagógusok áldozatos munkájáért, 

Battai pedagógusokat is díjaztak a tankerületi 
ünnepségen

Immár hetedik alkalommal adott otthont Százhalom-
battán a Barátság Kulturális Központ az Érdi Tanker-
ületi Központ műsorral egybekötött pedagógusnapi 
rendezvényének. 

Folytatás a következő oldalon

Miniszteri Elismerő Oklevél: Kalácska Tiborné
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ami során a saját személyiségből 
adnak a tanítványoknak.

„Mindannyian visszarévedünk 
a múltunkba, amikor eszünkbe jut 
egy tanár, egy tanító, aki valami 
fontosat adott nekünk az élethez. A 
pedagógusnap nemcsak ünnep, ha-
nem emlékezés is – arra, hogy hon-
nan indultunk, és kik indítottak el 

bennünket az úton. Ez a nap azoké, 
akiknek munkája nem csupán fel-
adat, hanem egy életút” – írta kö-
zösségi oldalán.

Az ünnepségen számos tan-
kerületi munkatárs részesült 
díjazásban, köztük százhalom-
battai pedagógusok.

Miniszteri Elismerő Okleve-

let vehetett át Kalácska Tiborné az 
Arany János Általános Iskola és 
Gimnáziumból. 

Pedagógus Szolgálati Emlék
éremben részesültek Sámán Gyöngy
vér és Vörös István, az Arany János 
Általános Iskola és Gimnázium pe-
dagógusai.

Aranycsengő Oklevelet vehetett 

át Berta Szilvia az 1. számú Általá-
nos Iskolából és Ávéd-Brezánszky 
Ágnes a Százhalombattai Alapfokú 
Művészeti Iskolából. 

Aranycsengő Pedagógiai Díj kitün-
tetésben részesült Leszák Zoltánné az 
Arany János Általános Iskola és Gim-
náziumból. (Fotó: Kardosné Gyurkó 
Katalin-Facebook, Hírtükör)� n

A hagyományoknak megfelelően a 
Szent István téren kezdtünk, ahol 10 
perces csendes akcióval hívtuk fel a fi-
gyelmet a könyvolvasás fontosságára. 

Paulusz Katalin, könyvtárunk ve-
zetője köszöntőjét követően, Sinka 
László alpolgármester nyitotta meg a 
X. Battai Könyvünnepet, majd termé-
szetesen ő is, és Török Sándor alpol-
gármester is megmutatta, hogy még 
nekik is van 10 percük elmélyülni egy-
egy olvasmányban. A Szent István te-
ret megtöltő óvodások, általános isko-
lások és gimnazisták ugyancsak köny-
veikbe feledkeztek. 

Mindig varázslatos élmény, ahogy 
az elcsendesült téren csak a könyvla-
pok zizzenéseit hallani… A „Dobj el 
mindent, és olvass!” programot több, 
mint 10 éve indította el Gombos Pé-
ter, olvasáskutató, és Százhalombat-
ta azonnal csatlakozott a felhívás-
hoz. Erre épült rá az elmúlt 10 évben 
az az egésznapos könyvtári esemény-
sor, aminek keretében korosztályon-
ként más és más élményt kínálunk a 
könyvtár tereiben.

Először az óvodásokat vártuk, akik 
Schantl Judit „Sensi”, jógaoktató ve-
zetésével járták/mozogták/élték vé-
gig Mézes Judit – a gyerekkönyvtár-
ban is kölcsönözhető, Bátorító me-

sék című könyvének – egyik történe-
tét. Különböző jógapózok segítségével 
megjelenítettek állatokat, fákat, míg 
végül kirajzolódott a kedves történet, 
sőt! maga a főszereplő tölgyfa is. Kö-
szönjük a Napsugár óvoda Katica cso-
portjának, hogy velünk tartottak ezen 
a kiránduláson!

Az alsó tagozatot Belányi József 
várta a gyerekkönyvtárban. Tündéri 
verskalandjának hőse, HOL, a csin-
talan tündérfi, aki nekivág a nagyvi-
lágnak, hogy bebizonyítsa érettségét 
és rátermettségét, és valódi, varázs-
latos tündér válhasson belőle. A szer-
ző a felolvasást játékkal tette még iz-
galmasabbá, így a gyerekek aktív ré-
szeseivé váltak a történetnek, amit 
sok összemosolygás, mocorgás és ka-
cagás kísért. A legszerencsésebbek és 
legszemfülesebbek megvásárolhat-
ták a HOL könyvek első két kötetének 
egy-egy dedikált példányát. A szerző-
től megtudtuk, hogy a fejében már ké-
szen áll a történet folytatása; izgatot-
tan várjuk! Köszönjük az 1-es iskola 
1.b osztályának aktív részvételét!

Középiskolások töltötték meg a 
felnőttkönyvtárat délután, ahol Cser-
ni András – aki maga is csak néhány 
éve állt fel a gimnáziumi padból – Sö-
tét sorsok című trilógiájának befe-

jező kötetét ismerhették meg. And-
rást egyetemi csoporttársa, Gárdonyi 
Nóra kérdezte, játékokkal is gazdagít-
va a könyvbemutatót. Megtudhattuk, 
hogy a szerzőt gyerekként Percy Jack-
son, görög mitológiai elemekkel át-
szőtt történetei varázsolták el, és hogy 
regényéhez részben a magyar folk-
lór- és hitvilágból inspirálódott. Bár 
megjelent a történet harmadik, lezá-
ró kötete, már készül az egyik mellék-
szálat bemutató új regény, ami még 
mélyebbre viszi az olvasót Mistaria vi-
lágába, aminek saját nyelvét, szabá-
lyait és törvényeit is részletesen kidol-
gozta az író. 

Néhány nappal a találkozó előtt je-
lent meg András legfrissebb verses-
kötete, az Utazz velem Seholsincsbe!, 
amiből ugyancsak hallhattunk néhány 
sort. A találkozás az Arany János gim-
názium diákjaival azért is volt izgal-
mas, mert András épp velük egyidő-
sen, 16 évesen kezdte írni regényét, és 
ezzel párhuzamosan már megjelentek 
első versei is az IRKA magazinban. Az 
érdi irodalmi közösségnek azóta is ak-
tív tagja, tagtársai felolvasásokkal tet-
ték teljessé a könyvbemutatót. 

Remélve, hogy a közönség sora-
iban is akadtak gazdag fantáziával 
és alkotókedvvel megáldott diákok, 

Cserni András és az IRKA képvisele-
tében Daróczi Lajosné is arra bíztatta 
őket, vegyék elő fiókban őrzött írásai-
kat, és ha szeretnének szakmai segít-
séget vagy megjelenést, keressék bát-
ran a kapcsolatot az IRKA magazin-
nal! „Mistaria titokzatos hely. A mágia 
mindennapos” - aki szeretné mélyeb-
ben megismerni, keresse fel András 
írói oldalát!

Ugyancsak az utánpótlás felé ka-
csintgatott a következő programelem. 
A gyerekkönyvtárban látható Cselőtei 
Zsófia illusztrátor, A cirkusztanoda 
című könyvének kiállítása. Az ehhez 
kapcsolódó alkotói pályázat nyertese 
a 10 éves Grozdanov Lara, aki csodá-
latosan gazdag művet hozott létre. A 
körbejárható cirkuszi díszletben meg-
találhatók az eredeti mesekönyv fi-
gurái, hangulata, motívumai, azon-
ban mindez tovább gondolva, kiegé-
szítve, ahogy azt a pályázati kiírásban 
kértük. 

Meg kell jegyeznünk, hogy Lara, 
aki olvasóként és alkotóként is na-
gyon aktívan részt vesz a könyvtár 
életében, tavasszal a vers- és próza-
mondó versenyen is díjazott volt: töb-
bek között egy dedikált A cirkuszta-
noda című könyvvel jutalmaztuk fel-
készültségét. A díjátadót beragyogta a 
találkozás, az egymásra találás öröme. 
Zsófia elmondta, hogy könyve a cir-
kusztanoda belső tereiben játszódik, 
és nagy öröm számára, hogy Lara a 
külső falakat is megjelenítette. A fan-
tasztikus, díjnyertes alkotás még egy 
ideig megtekinthető a gyerekkönyv-
tárban!

A X. Battai Könyvünnep lezárása-
ként új kiállítás nyílt a könyvtár galé-
riájában. Ezúttal Horváth Kati fotói és 
néhány tárgyi emléke látható, amiken 
keresztül New York kevésbé ismert 
arcát hozta el hozzánk. A megnyitón 
meglepetésvendégként Laczkó Csen-
ge, az Álomvándorok Színitársulat 
tagja Frank Sinatra: New York, New 
York című dalát énekelve vezette be 
a vendégeket a nyüzsgő világváros va-
rázslatos hangulatába. Az ezt köve-
tő beszélgetés és vetítés során meg-
ismerhettünk egy „privát New York 
történetet”: hogyan élte meg Hor-
váth Kati, aki több, mint 10 évig élt a 
nagyvárosban. Elmesélte, hogy a világ 
minden tájáról odasereglő, egymástól 

Élmény minden korosztálynak – X. Battai Könyvünnep
Megtartottuk az Ünnepi Könyvhéthez kapcsolódó helyi programunkat június 6-án, 
aminek keretében óvodástól nyugdíjasig mindenki találhatott neki szóló eseményt.

Folytatás a 6. oldalon
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nagyon is különböző emberek és kul-
túrák milyen egységet alkotnak, ho-
gyan tükröződik vissza egy-egy utca-
képen az öröm vagy éppen a letargia, 
milyen egymás iránti figyelem, nyi-
tottság és türelem jellemzi a minden-
napokat. 

Kati ott élte meg a covid nehézsé-
geit – négy hónapig volt lakásba zárva 
– majd a nyitást követő szeretettel és 
pozitív üzenetekkel teli újjáépülést is. 
Előadásában – ahogy a kiállított fotó-
kon is – helyet kaptak a szívmelenge-
tő és a humoros emlékek, gesztusok, 
pillanatok is. A kiállításban keresőjá-
ték is játszható: a kis „polaroidokon” 
látható részleteket lehet megkeresni 
a fotókon, ezzel is segítve az elmélyü-
lést, a képek böngészését. A kint töl-

tött évek során kezdte el Horváth Kati 
a Facebook-on közzétenni fényképeit, 
amiket a Big City of Dream oldalon le-
het megtalálni.

Így zárult a X. Battai Könyvünnep. 
Köszönjük mindenkinek, aki résztve-
vőként, közreműködőként vagy kö-
zönségként együtt ünnepelt velünk! 
(Fotó: Pap Miklós)

HBVK csapata

Lapunk is kilátogatott a „Dobj 
el mindent, és olvass!” nyitó ese-
ményre.

Sinka László alpolgármester –, aki 
Marcellus Mihály, Hősök földje, Mat-
rica című könyvét hozta magával az 
alkalomra – köszöntőjében a könyv-
olvasásra biztatta a gyerekeket, aho-
gyan ő maga is teszi ezt, lehetőleg na-
ponta. Így tanulhatunk mindig újat, 

juthatunk újabb élményekhez, kap-
hatunk útravalót „a nagybetűs életre, 
amire ti is készültök” – fogalmazott. 
Megjegyezte, hogy még az óvodások is 
színes könyvekkel érkeztek, amikből 
ihlet is nyerhető. Reményét fejezte ki, 
hogy a behatások nyomán a jelenlé-
vők közül is sokan írnak majd novel-
lákat, verseket, de mindenképpen szé-
pen fogalmaznak a gyönyörű magyar 
nyelven.

Szólt arról is, hogy kitűnő körül-
mények között, nagyszerű pedagógu-
sok közreműködésével tanulhatnak a 
százhalombattai diákok, akiket arra 
biztatott, hogy mindent tegyenek meg 
azért, hogy a lehető legjobbat hozzák 
ki magukból.

Beszéde zárásaként Radnóti Mik-
lós, Nem tudhatom című versét ol-

vasta fel, kiemelve, hogy a versek cso-
dálatos világa mindig tartogat aktuá-
lis mondanivalót; ezen mű nyomán a 
szülőföld elsősorban Százhalombattát 
jelenti.

Török Sándor alpolgármester szá-
mára – ahogy a sajtónak elmondta – a 
könyv „örök szerelem”, igyekszik na-
ponta szellemileg feltöltődni az olva-
sás révén. Jó egy kissé kiszakadni a ri-
deg valóságból, és belehelyezkedni a 
legkülönbözőbb történetekbe, helyze-
tekbe, korokba – tette hozzá. Elősze-
retettel olvassa a battai kötődésű írók, 
költők műveit, ennek jegyében Mitták 
Ferenc, Nagypapa és unokái című, 
legújabb könyvével érkezett a Szent 
István térre – a szerző dedikálva, sze-
mélyesen adta át számára a kötetet a 
napokban.� n

Nyári szünet a Hírtükörnél
A Százhalombattai Hírtükör legközelebb augusz-
tus 21-én jelenik meg nyomtatott formátumban.
A legfontosabb eseményekről, hírekről, aktualitásokról hírt adunk 
a Hírtükör Online és Facebook-oldalán.
A Százhalombattai Hírtükör szerkesztősége nevében minden ked-
ves partnerünknek és olvasónknak kellemes pihenést, szép nyarat 
kívánunk!

Június 7-30-ig: Hőseink nyomá-
ban - fotókiállítás – Szhb., Szent Ist-
ván templom

Június 21. (szombat) 18.00: 
Múzeumok éjszakája – Szhb., Régé-
szeti Park

Június 21. (szombat) 20.00: 
Carl Orff – Carmina Burana – Liszt 
Ferenc Vegyeskar hangversenye – 
Szhb., Kőrösi Csoma Ált. Isk. aula

Június 22. (vasárnap) 18.00: 
A dzsungel könyve – Thália Batta Ta-
noda előadása – BKK színházterem

Július 5. (szombat) 17.00: Kar-
ma Pema Dorje tibeti torokének és 
énekelt mantra koncert – Szhb. Régé-
szeti Park

Augusztus 1. (péntek) 20.00: 
Hangulat koncert – Bad Groovee – 
BKK lépcsős terasz

Szünetel a gázszolgáltatás. Az 
FGSZ Földgázszállító Zrt. Százhalom-
batta területén karbantartási munká-
latokat végez, ezért 2025. június 20-
án 9.00 órától 15.00 óráig a vezeté-
kes gázszolgáltatást szüneteltetik a 16 
m3/h és a felett vételező felhasználók 
részére. A lakossági és a 16 m3/h alat-
ti felhasználók ellátását folyamatosan 
biztosítják.

***
Bérlakás értékesítési pályázat. 

Százhalombatta Város Önkormányza-
ta nyilvános pályázat keretében érté-
kesíti az alábbi ingatlanokat:

- Százhalombatta, Erkel Ferenc kör-
út 7. IV/3. szám alatti, 2072/78/A/60 
hrsz-ú, 35 m² alapterületű, 1+1 fél szo-
bás önkormányzati tulajdonú bérla-
kást, induló vételára: 30.300.000 Ft.

- Százhalombatta, Erkel Ferenc kör-
út 24. IV/2. szám alatti, 2072/90/A/31 
hrsz-ú, 47 m² alapterületű, 1+1 fél szo-
bás önkormányzati tulajdonú bérla-
kást, induló vételára: 39.200.000 Ft.

A lakások megtekinthetők: 2025. 
június 24-én (kedd) illetve június 25-
én (szerda) 8.00-8.45 óráig (Erkel F. 
Krt. 7.), valamint 9.00-9.45 óráig (Er-
kel F. Krt. 24.).

A pályázatra  2025. július 11. 12:00 
óráig  lehet írásban jelentkezni. A je-
lentkezés benyújtásának helye: Száz-
halombattai Polgármesteri Hivatal 
Szent István tér 3., I. emelet 127. sz. 
iroda.

A pályázati tárgyalás időpontja és 
helye: 2025. július 23. 10:00 óra (Er-
kel F. Krt. 7.), és 13 óra (Erkel F. Krt. 
24.) Százhalombattai Polgármesteri 
Hivatal – Szent István tér 3. I. emelet 
Kistárgyaló.

A pályázatról bővebb informá-
ció Pákai Melinda vagyongazdálko-
dási munkatárstól ingatlan@hivatal.
battanet.hu elektronikus címen, és a 
0623/542-206 telefonszámon kérhe-
tő. Pályázati felhívás a battanet.hu ol-
dalon is elérhető.

***
Bontási munkák. A Best-Vill 

2000 Kft. (1037 Budapest, Fonó utca 
2-6., Telefon: +36 20 922-8042) köz-
terület-bontási munkákat végez a Pos-
ta közben, valamint az Ifjúság útján, 
földkábel fektetése miatt - tájékozta-
tott Százhalombatta Polgármesteri Hi-
vatala. A munkálatok során az Ifjúság 
útja 5. számú ingatlan melletti parko-
ló, valamint a Posta köz 4. felőli olda-
lon a járda lezárásra kerül. Az Ifjúság 
útja, valamint az Ifjúság útja 1-5. kö-
zötti egyirányú utca félpályás lezárá-
sára kerül sor a munkálatok idejére. 
A közterület-bontási munkálatok vár-
hatóan 2025. július 7. napján fejeződ-
nek be. A közterületen végzett bontási 
munkálatok miatt az említett útszaka-
szokon fokozott figyelemmel közleked-
jenek, valamint a munkálatok befeje-
zéséig szíves türelmüket és megértésü-
ket kérik.� n

Folytatás az előző oldalról
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Van mifelénk egy mondás: so-
sem aludhat ki a Finomító őr-
lángja. Jó, ez nem pont így van, 
viszont amikor kisebb voltam 
mindig azt gondoltam, hogy ha 
az őrláng kialszik, akkor épp va-
lami rossz történik a “MOL”-
ban. Rám ez egy “indusztriá-
lis metaforaként” hatott; a láng 
szimbolizálja a hitet, a kitartást 
és az elhivatottságot.

No de miért is beszélek erről? 
Nem rég adták át László Bandy 
legújabb, és egyben legutolsó 
munkáját a Dunai Finomítóban. 
Az eredeti tervek szerint 2023 
szeptemberében kellett volna en-
nek megtörténnie; egy időben a 

folyamat megállt, akkor még nem 
lehettünk biztosak, hogy egyálta-
lán elkészül-e. 

Bandy még láthatta szobrának 
felállítását, de átadását már nem 
élhette meg. Ezzel a munkájával 
úgy érzem, valami fontos üzene-
tet hagyott maga után: részint a 
várost szimbolizálja, pontosab-
ban azt a helyet, aminek köszön-
hetően létrejöhetett Százhalom-
batta. A Finomító - kicsit nagy ki-
csit szagos, de legalább a mienk 
- adott munkát az ide betelepült 
embereknek, sőt ő maga is a Fi-
nomító területén kezdte el battai 
népművelői karrierjét, ugyanis a 
művház akkoriban az ipari terü-

leten volt. Mindezt bemutatva a 
saját, jellegzetes, geometrikus-
konstruktív stílusával, mint aho-
gyan azt dobozgrafikáinál meg-
szokhattuk. 

Szomorúság töltött el, amikor 

megnéztem “belülről” az épít-
ményt. Egy keserédes érzés, hogy 
én itt állok a végső alkotásánál ő 
viszont már nincs velünk. Aztán 
rájöttem arra, hogy ezzel a szo-
borral, nekünk is üzen, külön-kü-
lön, nem pedig csak városi szin-
ten. Mégpedig azt, hogy bármi-
re is adod a fejed, azt fejlesszük 
tökélyre és tegyük rá életünket. 
Neki a rajz, a tudásátadás, az al-
kotás volt a hivatása. A hivatás 
tulajdonképpen elhívatás. Elhíva-
tása záróakkordja egy acél “örök 
láng” szobor lett. Amint mond-
tam, a láng a hit, a kitartás és az 
elhivatottság.

Kívánom magamnak és min-
denkinek, hogy élete végén min-
denkinek sikerüljön elkészítenie a 
“saját maga, örök-acél láng szob-
rát”. Szerintem, ő is ezt kívánná.

Dömötör Kristóf
egykori Bandy tanítvány

J E G Y Z E TJ E G Y Z E T

VÁROSNAPLÓVÁROSNAPLÓ

Az Eötvös Loránd Református 
Két Tanítási Nyelvű Általános Isko-
la 2024. szeptember 01-től a Száz-
halombattai Református Egyház-
község fenntartása alá került. Az is-
kolában az átállás zökkenőmente-
sen folyt, viszont az új fenntartással 
új lehetőségek, alkalmak nyíltak az 
intézmény tanulói, pedagógusai és 
az ott dolgozó munkatársak előtt. 

Ilyenek voltak a csendesnapok. 
Ebben a tanévben négyszer tudtuk 
megtartani: reformációra készülve, 
Vízkeresztkor, Nagyszerdán és Pün-
kösd előtt. Mindegyik csendesnapot 
csodanapként élhettük meg, hiszen 
az iskola diákjai, tanítói és tanárai, 
hittanoktatói közül egy-egy napon 
kb. 200-an vettek részt örömmel 
és ragyogó, vidám szemekkel. Hála 
van a szívünkben, hogy a hittanok-
tatók és a pedagógusok lelkesen az 
alkalmak mellé álltak, segítettek a 
szervezésben és a kivitelezésben.

Az első két alkalmat a reformá-
tus felekezetűre jelentkezők a refor-
mátus templomban kezdték áhítat-
tal (rövid istentisztelet) és az ünne-
pekhez kapcsolódó foglalkozások-
kal, lelki beszélgetésekkel, illetve a 
katolikus vallásúra jelentkezők a ró-
mai katolikus templomban, majd a 
3-4. órát az iskolában közösen foly-
tattuk Istent dicsőítő énekekkel és 
játékokkal. 

Nagyszerdán és Pünkösd előtt a 

Régészeti Parkba mehettünk meg-
tartani a csendesnapokat együtt, 
közösen reformátusok, katolikusok, 
evangélikusok. Hála Istennek, hogy 
mindkét napot szép időben tölthet-

tük el. Istent dicsőítő énekekkel és 
áhítattal kezdtük, ezután a tanulók 
évfolyamonként csoportokban foly-
tatták a foglalkozásokat. A kézmű-
ves foglalkozásoknál a Park dolgo-
zói nagyon sokat segítettek a tanu-
lóknak. Ennek kidolgozásában nagy 
szerepe volt Tóth Zsuzsanna múze-

umpedagógusnak, akinek ezúton is 
köszönjük segítőkészségét, szerve-
zését! Nagyszerdán a felsősök el-
látogattak a Sánc-hegyi Kereszt-
hez, a 4. évfolyamosok a foglalko-
zások mellett meglátogatták a szerb 
orthodox templomot. 

Köszönetünk kifejezéseként há-
rom kocsányos tölgycserjét adomá-
nyoztunk a Régészeti Parknak, me-

lyeket iskolánk 8. évfolyamos diák-
jai segítettek elültetni. 

Köszönjük Majer Istvánné, Csil-
lának, iskolánk tanítójának a Régé-
szeti Parkkal való kapcsolattartást, 
munkáját és közreműködését!

Hatalmas összefogást és segítsé-
get élhettünk meg a szülők részéről 

is, különösen két szülőéről: Kato-
na István és Macsali Róbert részé-
ről, akik autóbuszokkal és mikrobu-
szokkal segítettek kijuttatni az isko-
la diákjait és pedagógusait a Park-
ba, akiknek ezúton is köszönjük 
áldozatos szolgálatukat! 

Mindegyik csendesnapért dicső-
ség Istennek, hogy megélhettük, át-
élhettük szeretetét, jóságát; így ös�-

szekovácsolódhattunk és közelebb 
kerülhettünk egymáshoz hitben és 
szeretetközösségben!

Soli Deo Gloria! - Egyedül Istené 
a dicsőség!

Sárosi Mária
református lelkipásztor és 

hittanoktató

Emlék-mű, műemlék

Csendesnapok – Csodanapok
„Az Isten szeretet” 1János 4,8.
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Hosszu-Borbás Tamás pedagó-
gus pályára készült a gimnázium 
elvégzése után, mivel mindenkép-
pen emberekkel szeretett volna 
foglalkozni. Végül azonban ezen 
motiváció mentén úgy döntött 
1987-ben, hogy belép a mentők 
kötelékébe. Rövid ideig a fővá-
rosban, majd 30 évig Érden szol-
gált mentőápolóként, 8 éve vezeti 
a battai állomást – hangzott el a 
Halom TV műsorában.

Nagyon fontosnak tartja, hogy 
empatikusan szólítsák meg az el-
látottakat, akik már ettől jobban 
érzik magukat, és hálásak, mert 
tudják, hogy szívből jön a segít-
ség.

Pedagógiai érzékét kamatoz-
tatta az érdi állomáson, ahol ak-
tívan részt vett a fiatal mentősök 
képzésében, illetve a mentőápo-
lók, gépkocsivezetők úgynevezett 

vizsgakocsizatásában. Ez azt je-
lenti, hogy egy megfelelő proto-
koll szerint a kollégáknak be kell 
mutatniuk éles helyzetben az el-
látás menetét, ami alapján meg-
állapítható, hogy önállóan kien-
gedhetőek-e mentőautóra. Az ok-
tatást a mai napig szívesen végzi 
Hosszu-Borbás Tamás.

Igyekezett folyamatosan min-
dent elsajátítani szakterületén, 
ennek köszönhetően magas szin-

tű, a legújabb követelményeknek 
megfelelő ellátási ismeretekre tett 
szert, amit a most megkapott elis-
merés is visszaigazol.

Pályája során kiváló szakem-
berekkel dolgozhatott együtt, so-
kat tanulva tőlük úgy, mint dr. 
Szegeczky Dezső, a hazai csecse-
mő- és gyermekgyógyászat atyja, 
dr. Mártonfalvi Etelka, dr. Bar-
nás Mária és dr. Berzéki Ferenc, 

akivel több, mint 20 évig szolgált 
együtt rohamkocsin.

Összesen 25 évet dolgozott ro-
hamkocsin, ami alatt technikai-
lag és manuális beavatkozás terén 
mindent megtanulhatott, ezen tu-
dását átadja bajtársainak a battai 
mentőállomáson is – mondta el 
Hosszu-Borbás Tamás.

Könyvet is írt az első 30 év szol-
gálatról – megrázó esetekkel, si-
keres történetekkel – annak apro-
póján, hogy erre egyszer ígéretet 
tett édesanyjának, aki sajnos már 
nem érhette meg a kiadást.

A százhalombattai önálló régiós 
állomás irányítására az érdi egy-
ség vezető mentőtisztje kérte fel; 
a tisztség elvállalása nehéz döntés 
volt számára, mert az érdi roham-
kocsihoz kötődött. Végül pár hó-
nap gondolkodási idő után igent 
mondott, így 2017. november 
1-jétől a városban szolgál. Először 

két évig Bántó Béla vezető men-
tőtiszt munkáját segítette, majd 
megbízás alapján dolgozott, ezt 
követően pedig elnyerte a veze-
tői pályázatot. Évek óta változat-
lan a kilenc fős csapat a bázison, 
ami nagy előnyt jelent, miután jól 
ismerik egymást a bajtársak.

Példaértékű a kapcsolat a vá-
rosvezetéssel, amely rendszeresen 
támogatja a Mentőszolgálat mun-
káját. Kiemelt esemény volt kér 
évvel ezelőtt az állomás alapításá-
nak a 60. évfordulója, amikor or-
szágos szinten is látótérbe került 
a százhalombattai bázis. A város 
részéről, az országos vezetéstől és 
más bajtársaktól is nagyon sok el-
ismerést kapott a battai állomás.

Hosszu-Borbás Tamás soha 
nem gondolt arra, hogy elhagyja a 
pályát. „Emberből vagyok, és per-
sze néha én is elfáradok, de min-
dig történik valami a munkám so-
rán, ami lendületet ad.” Ilyen egy 
sikeres újraélesztés, egy infarktu-
sos beteg ellátása, egy idősember 
állapot stabilizálása, vagy amikor 
egy-egy beteg reménykedve ránéz, 
megfogja a kezét, ami megnyug-
vással tölti el a pácienst. Meg-
újulást ad néhány szó is, például, 
amikor egy súlyos beteg hölgy kö-
szönetet mondott, azért hogy ők 
szállították.

Vezér Mihály polgármester kö-
zösségi oldalán fejezte ki elisme-
rését, a többi között így fogalma-
zott: „Hálásan köszönjük azt a hi-
vatástudatot, emberséget és szak-
mai kiválóságot, amit nap, mint 
nap képviselnek! Százhalombat-
ta méltán lehet büszke mentőállo-
mására és vezetőjére! Jó egészsé-
get, és további sikeres munkát kí-
vánok!”

A képek a battai mentőállomás 
két évvel ezelőtti, 60 éves alapítá-
si ünnepségén készültek. Beszédet 
mond Hosszu-Borbás Tamás.� n
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Életük a hivatásuk – Kitüntetett mentősök
A legrangosabb elismerést, a dr. Orovecz Béla-emlékérmet vehette át Hosszu-
Borbás Tamás, a százhalombattai mentőállomás vezetője a Mentők Napja al-
kalmából, több évtizedes, példaértékű szolgálatának elismeréseként. A battai 
állomás kilenc fős bajtársi közössége regionális orvos igazgatói kitüntetésben 
részesült.
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SPORTSPORT

Rendkívül nagy lépést tett előre 
a két évvel ezelőtt még a kiesés szé-
lén álló csapat, miután ekkor átvette 
a VUK a gárdát, amely már az előke-
lő 5. helyen végzett az idei sorozatban. 
Sőt, nagy reményekkel, mindössze egy 
pont hátrányban, a biztató 3. helyen 
várták a tavaszi folytatást.

Jól alakult az idei év, végig megvolt 
az esély a feljutásra, a sorsolás fintora 
azonban, hogy az utolsó három talál-
kozót a legjobb riválisokkal játszották. 
Míg tavaly nagyon jól sikerült a véghaj-
rá két győzelemmel és egy döntetlen-
nel, ezúttal két vereség és egy döntet-
len volt a mérleg – mondta el Katona 
István.

A VUK most 63 ponttal zárt az ötö-
dik helyen, és 71 ponttal lett bajnok a 

visszajutó Felsőpakony, tehát három 
véghajrás győzelem esetén, plusz 9 
ponttal meglett volna a battai feljutás.

Semmi ok nincs azonban a búsla-
kodásra az összképet tekintve, mert 
2023-ban összesen 17 pontot szerzett 
a csapat, és az akkori 14. hellyel épp-
hogy elkerülte a kiesését. Szisztemati-
kus építkezés folyt az elmúlt években, 
megpróbáltak a lehetőségekhez képest 
azonnal erősíteni, visszahozni a Száz-
halombattáról korábban távozó játé-
kosokat. Akkor főként a 16-17-18 éves 
fiatalok tehermentesítése volt a cél, 
akik egyszerre játszottak a felnőtt és az 
ifi bajnokságban is. Nem volt hiábava-
ló az erőfeszítés, mert már az első év-
ben sikerült a hetedik helyre felkapasz-
kodni 46 ponttal.

Alaposabban tudtak készülni az idei 
szezonra, sikerült posztokra igazolva 
szinte minden egykori, a környéken le-
igazolt battai játékost visszahozni.

Nem adják fel az álmot, lesz idő ele-
mezni nyáron a helyzetet, kiderül, ki 
marad, ki távozik. Vannak játékosok, 
akik kevés lehetőséget kaptak, és úgy 
érzik, hogy esetleg máshol jobban tud-
nának fejlődni, erősödni, őket inkább 
elengedik. Egy-két poszton nem vál-
totta be az igazolás a reményeket, még 
mindig hiányzik egy gólerős csatár. 
Nem lehet úgy bajnokságot nyerni, ha 
csak 9-13 gólt szereznek a támadók, míg 
más csapatoknál 20-30 találat a mérleg 
ezen a poszton – ezen mindenképpen 
változtatni kell – mondta az elnök.

A folytatás részeként két évre szer-

ződést hosszabbítottak Károlyi Gábor 
edzővel, és ha sikerül a feljutás ő viszi 
tovább a csapatot az első osztályban is. 
A feladat nem könnyű, ugyanis sokkal 
nehezebb megnyerni bármely bajnok-
ságot, mint bennmaradni, mert végig 
magas színvonalon kell teljesíteni egy 
adott szezonban a 30 mérkőzés alatt. 
Katona István szerint már a mostani 
csapat is stabilan teljesítene a felsőbb 
osztályban.

A szakmai háttér mellett biztosítot-
tak a jó technikai és személyi feltéte-
lek, illetve rendelkezésre áll az előírá-
sok szerinti utánpótlás bázis, amely 
korosztály csapatai tudnak külön, akár 
műfüvön, akár a zöld pályán edze-

ni. Nagyon sikeresek a fiatalok, akik-
nek a Bozsik-program révén lehetősé-
gük van Érdre, Budaörsre, vagy akár a 
Ferencvárosba eligazolni. Kiváló ered-
mény, hogy a VUK U16-os csapata 
megnyerte a saját bajnokságát.

Katona István összességében elé-
gedett a most lezárult szezonnal, op-
timistán tekint előre, reményei szerint 
mielőbb feljut a férfi csapat a Megye I. 
osztályba.� n

Baráti Egyesületek Vándorversenye 
– BHSE, június 07.

A Budapesti Honvéd Dózsa 
György úti sportkomplexumában ta-
lálható az a 10 lőállásos léglőtér, ahol 
Meyton elektronikus célokra rendez-
ték meg ezen versenysorozat 4. for-
dulóját. Sokan egyéni legjobbjukat 
teljesítették, és ismét a legeredmé-
nyesebb egyesület voltunk.

Légpuska (sűrített levegős) 20 

serdülő: 8. Kókai András 177; lég-
puska (rugós) 20 serdülő lány: 5. 
Csorba Borka 180; serdülő fiú: 3. 
Horváth Péter 162, 6. Kőszegi Oli-
vér 107; ifjúsági lány: 1. Pócsi Panna 
172, 4. Hartmann Dóra 161, 5. Pócsi 
Lilien 130; ifjúsági fiú: 1. Sebestyén 
Kristóf 180, 3. Hrudka László 165, 
4. Czene Kristóf 163; (sűrített leve-
gős) 20 ifjúsági: 2. Kósa Koppány 
180, 3. Kun Benedek 174; légpuska 
20 junior: 1. Vajda Attila 183; felnőtt 

nő: 1. Horváth-Morva Ágnes 175, 2. 
Rónai Villő 170; légpisztoly 20 ser-
dülő lány: 2. Csorba Borka 160, ser-
dülő fiú: 3. Horváth Péter 147, 4. 
Kókai András 136; ifjúsági lány: 4. 
Hartmann Dóra 140, 5. Pócsi Pan-
na 139, 6. Pócsi Lilien; 138, ifjúsági 
fiú: 1. Kun Benedek 175, 2. Hrudka 
László 173, 4. Czene Kristóf 158, 6. 
Sebestyén Kristóf 138, 7. Kósa Kop-
pány 123; junior fiú: 1. Vajda Attila 
175; felnőtt nő: 1. Áncsán Anna 165, 
2. Horváth-Morva Ágnes 150, 5. Ró-
nai Villő 75; felnőtt férfi: 4. Áncsán 
Tibor 170; felnőtt 60+: 2. Borbás Ist-
ván dr. 135

Target Sprint Diákolimpia Országos 
döntő – Gödöllő, május 10.

A Százhalombattai Lövészklub 
eredményei a számok tükrében; 5 
első, 6 második, 3 harmadik, 2 negye-
dik, 3 ötödik és 4 hatodik hely.

A Százhalombattai Lövészklubban 
edző és felkészülő tanulók sikere a 14 
megnyert érmen túl a létszámunkban 
is megmutatkozott. Gödöllőn a MATE 
-GEAC atlétikai pályán rendezték meg 
a 2024/25 tanévi Diákolimpia Dön-
tőjét, a Magyar Diáksport Szövetség 
licenciális szerződése alapján a Ma-
gyar Sportlövők Szövetsége ezen a 

Katona István: „Összességében elégedettek lehetünk” – Jó esély volt a feljutásra
Kemény hajrá után végül nem sikerült a Megye I. Bajnokságba való feljutás a VUK SE férfi labdarú-
góinak. Nem adja fel a reményt a klub, próbál új játékosokat igazolni, és a cél eléréséhez két évig 
még bizalmat szavazott Károlyi Gábor edzőnek. A szezont Katona István egyesületi elnök értékelte a 
Halom TV műsorában.

Éremeső két versenyen – A battai sportlövő egyesület lézeres 
puskalövészetet tart

Éremdömpinggel zárta két legutóbbi versenyét a Százhalombat-
tai Lövészklub. Az eredményeket Kéri Attila egyesületi elnök 
foglalta össze. A klub gyakorlatra várja az érdeklődőket a Múze-
umok Éjszakája programon.

Folytatás az 10. oldalon
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szép nyár eleji napon, ahol az eddi-
gi legnagyobb létszámú előnevezéssel 
10:00-kor indultak a futamok. Az idő-
méréshez DarkTiming chip-es elekt-
ronikai rendszert használtak, ezzel 
biztosítva a professzionális rendezést. 
A futópálya 400 méter rekortán borí-
tású, a mobil lőtér bukócélokkal szer-
leve a célegyenes végén lett kialakítva.

Részletes eredmények a hirtukor.
hu oldalon.

A MATE-GEAC 75. évfordulója al-
kalmából a leggyorsabb első 400m-
t teljesítőnek különdíjat ajánlott fel, 

amit Molnár Ákos az Érdi SzC Kós Ká-
roly Technikum tanulója nyert meg!

Múzeumok Éjszakája
Lézeres puskalövészetre várunk 

minden érdeklődőt június 21-én 18-
20 óra között, a Múzeumok Éjszakája 
programon. A „Matrica” Múzeummal 
kötött együttműködési megállapodás-
nak megfelelően, a program a fogya-
tékkal élők számára is nyitott. 

Szeretnénk megmutatni a mozgá-
sukban korlátozott sportolók számá-
ra, hogy hasznos időtöltés mellett si-
kereket is elérhetnek a sportlövészet-
ben.� n

Folytatás az előző oldalról

SPORTSPORT

Hatalmas csatában harcolta ki az 
ezüstérmet a szenior női csapat a má-
jus végi Klubcsapat Országos Bajnok-
ságon. A Koronika Judit vezetésével 
induló egységtől csak az utolsó 2 km-
en tudta az UTE elvenni a vezetést és a 
bajnoki címet. 

Az összeszokott hármas ezután 
két héttel Ikrényben, a Váltó Orszá-
gos Bajnokságon vigasztalódott, ahol 
aranyérmet nyert, és ezzel bajnoki cí-
met szerzett. A csapat tagjai Dr. Zsig-
mond Réka, Simon Ildikó és Tihob 
Hajnalka. Ugyanitt zajlott a Szuper-
sprint Bajnokság, ahol Butiné Kótai 
Piroska ezüstérmes lett.

A következő állomás Veszprém 
volt, ahol Kontár Dóra 4. helyen vég-
zett a serdülők triatlon versenyén.

Soós Dorka és Zilahy Boróka köz-
ben felkészülésként rokon sportágak-
ba kirándultak. Dorka megnyerte az 
Aldi női futógála 10 km-es távját, Bo-
róka pedig a közeledő tereptriatlon 

versenyekre gyakorolt, és a Vértesbog-
láron rendezett mountainbike verse-
nyen diadalmaskodott, abszolút első 
lett a nők között.

Balatonszemesen Antal Szilvia 
csípte el a dobogó 3. fokát korosztályá-
ban a megrendezett féltávú versenyen.

Nagy létszámban vettek részt a ver-
senyzők a júniusi, keszthelyi Féltávú 
Országos Bajnokságon.

A női mezőny főszereplői Soós Dor-
ka és Koronika Judit voltak, akik ha-
talmas csatát vívtak egymással és a há-
borgó Balatonnal is. Egy trükkös, hul-
lámos úszás után Dorka elsőnek ment 
ki kerékpározni, 4 percre rá követ-
te Judit a 4. helyen. Bringán aztán az 
UTE profi triatlonistája, Zelinka Gab-
riella elhúzott tőlük, és ezt az előnyt 
tartotta a végéig. Közben Dorka 5 
percre növelte előnyét a kerékpározá-
son Judittal szemben, azonban a rutin 
most diadalmaskodott a fiatalság fe-
lett, és szívós munkával ledolgozta a 

hátrányát. Végül az utolsó futókörön 
megelőzte Dorkát, és így a 2. és 3. he-
lyen végeztek. 

Kónyáné Dézsi Mariann pedig kor-
osztályos bajnoki címet szerzett.

Közben zajlottak az olimpiai távú 
küzdelmek is, ahol Molnár Patrik ha-
talmas előnnyel rajt-cél győzelmet 
aratott. Már az úszás után tetemes volt 
az előnye, ezt növelte a kerékpár és fu-
tás során is.

A nőknél Csomor Erika és Simon Il-

dikó is felállhattak itt a dobogóra.
Szóval kitört a nyár, gőzerővel jön-

nek a triatlonversenyek, ahol minden 
versenyen és korosztályban dobogó-
sokat ünnepelhet a Százhalombattai 

VUK SE Triatlon Szakosztálya. Zilahy 
Borókára vár a tereptriatlon Európa és 
világbajnokság is, Soós Dorka pedig a 
hazaiak mellett nemzetközi versenye-
ken is rajthoz áll majd. Hajrá!

VUK SE 
Triatlon Szakosztály

Halmozták a sikereket
Mozgalmas heteken vannak túl a Százhalombattai VUK SE 
triatlonistái, akik számos versenyen szerepelve nyertek fényes 
érmet, értek el remek helyezést – számolt be a klub.

A sportág legrangosabb hazai ver-
senye magas színvonalú, fordulatos 
mérkőzéseket és kitűnő hangulatot 
hozott. 

A nőknél Chukwu Hannah hete-
dik bajnoki címét szerezte meg veret-
lenül, míg a férfiaknál Farkas Balázs 
nyolcadik alkalommal állhatott a do-
bogó legfelső fokára, miután egy iz-

galmas, 3:1-es döntőben múlta felül 
Takács Benedeket.

A sporteseményt megtisztelte szá-
mos kiváló versenyző, játékvezető, va-
lamint a squash közösség aktív tagjai 
is. Köszönjük mindenkinek, aki hoz-
zájárult a rendezvény sikeréhez.

Büszkék vagyunk, hogy Százha-
lombatta adhatott otthont a bajnok-

ságnak, és az Omega Sportcentrum 
ismét bizonyíthatta, hogy méltó hely-

színe a hazai squashélet csúcsesemé-
nyének.� n

Izgalmas csatákkal zárult  
az idei Országos Squash Bajnokság 

Százhalombattán
Az Omega Sportcentrumban rendezték meg június 7–8-án, a 
XXXVII. Felnőtt Egyéni Országos Squash Bajnokságot, amelyen a 
legjobb hazai játékosok küzdöttek a magyar bajnoki címekért.
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Keresztrejtvény
Makszim Gorkij orosz-szovjet író 1936.június 18-án halt meg. A századforduló világirodalmának kiemelkedő alak-
ja volt, ötször jelölték irodalmi Nobel-díjra. Az októberi forradalom után nagy szerepet kapott a hazai irodalmi 
életben, de Leninnel összetűzésbe került, később pedig a sztálini személyi kultusz alatt emigrációba kényszerült, 
ahonnan hazatért ugyan, de mindig megfogalmazta fenntartásait. Jelentős regényei Az anya, a Makar Csudra, az 
Éjjeli menedékhely. E heti rejtvényünk egy Gorkij-idézetet tartalmaz.
A megfejtéseket 2025. augusztus 15-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombat-
ta, Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, a Biksi Méhészet egy üveg egészséges mézét kap-
hatja meg.
A 2025. évfolyam kilencedik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, A Százhalombattáról szóló Városépítők című 
könyv I. kötetét Pintér Istvánné vehette át a Polgárok Háza portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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Százhalombatta, Erőmű út 5.
(a benzinkút mellett)

Nyitva tartás: 
hétfőtől péntekig 8–16 óráig.

Tel.: 06-30-430-1117
06-70-773-7027

SZÍNESFÉM – VASHULLADÉK 
FELVÁSÁRLÁS

MAGÁNSZEMÉLYEKTŐL ÉS CÉGEKTŐL

A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S

Tetődoktor! Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádogo-
zás, Lindab tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások, SOS munkák: 06-30-622-
5805, 06-20-952-2327

Bunda, arany felvásárlás készpénzzel 
06 20 990 9150

Autófelvásárlás azonnali kész-
pénzfizetéssel állapottól függetle-
nül. Kérésére díjmentesen házhoz 
megyünk.�  Tel: 06 30 6821 390

Balatonkeresztúr/Máriafürdőn 
nyaraló eladó, vagy százhalombattai 
ingatlanra cserélhető értékegyeztetés-
sel! � Érdeklődni: 06-20-285-9001

Kémény, klíma telepítés, 
üzembe helyezés 

06 70 247 0109

Víz, csatorna, fűtés 
kiépítés, átalakítás, 
felújítás
06 20 285 9001

Akár hétvégén is!

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

Klímaszerelés, telepítés, karbantartás, 
tisztítás. Rövid határidővel, garanciával. 
Keressen bizalommal! � 06 20 770 8326


